## 珠海赛隆药业股份有限公司

## 《公司章程》修正案

珠海赛隆药业股份有限公司(以下简称"公司")第三届董事会第四次会议审议通过了《关于修改<公司章程>的议案》,根据公司战略布局和发展需要,公司拟将名称由"珠海赛隆药业股份有限公司"变更为"赛隆药业集团股份有限公司",具体情况如下:

## 修订前

第一条 为维护珠海赛隆药业股份有限公司(以下简称"公司")、股东和债权人的合法权益,规范公司的组织和行为,根据《中华人民共和国公司法》(以下简称"《公司法》")、《中华人民共和国证券法》(以下简称"《证券法》")、《珠海经济特区商事登记条例》、《珠海经济特区商事登记条例实施办法》和其他有关法律、法规,结合公司的实际情况,特制订本章程。

第二条 珠海赛隆药业股份有限公司系依照《公司法》、《中华人民共和国公司登记管理条例(2014修订)》和其他有关法律、法规的规定成立的股份有限公司(上市)。

公司采取整体变更、以发起方式设立, 在珠海市工商行政管理局注册登记,取得 《营业执照》。公司设立之前,已取得广东 省食品药品监督管理局颁发的《药品经营许 可证》(粤 AA7561393),并于公司设立后 换发了新证。

**第四条** 公司注册名称:珠海赛隆药业股份有限公司。

公司英文名称: ZHUHAI SAILONG PHARMACEUTICAL CO., LTD.

## 修订后

第一条 为维护赛隆药业集团股份有限公司(以下简称"公司")、股东和债权人的合法权益,规范公司的组织和行为,根据《中华人民共和国公司法》(以下简称"《公司法》")、《中华人民共和国证券法》(以下简称"《证券法》")、《珠海经济特区商事登记条例》、《珠海经济特区商事登记条例实施办法》和其他有关法律、法规,结合公司的实际情况,特制订本章程。

第二条 赛隆药业集团股份有限公司系依照《公司法》、《中华人民共和国公司登记管理条例(2014修订)》和其他有关法律、法规的规定成立的股份有限公司(上市)。

公司采取整体变更、以发起方式设立, 在珠海市工商行政管理局注册登记,取得《营业执照》。公司设立之前,已取得广东省食品药品监督管理局颁发的《药品经营许可证》 (粤 AA7561393),并于公司设立后换发了新证。

**第四条** 公司注册名称: 赛隆药业集团股份有限公司。

公司英文名称: SAILONG PHARMACEUTICAL GROUP CO., LTD.

除上述修订外, 其他条款不变。

本事项尚需经股东大会批准。

珠海赛隆药业股份有限公司董事会

2021年8月9日